

Ройзману придумали конкурента

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев подписал указ о создании государственного учреждения «Урал без наркотиков». Эксперты однозначно расценили этот шаг официальных властей как попытку противостоять скандально известному Евгению Ройзману.

Для нужд нового реабилитационного центра руководство Уральской горно-металлургической компании готово передать здание бывшего пансионата «Уралкабель». А деньги на ремонт, переоборудование и медицинское оснащение будут выделены из фонда губернаторских программ.

Областной минздрав вот-вот начнёт подбор медицинских кадров. Также ему поручено обеспечить внедрение новейших методик лечения.

Тема реабилитации наркозависимых на Урале встала очень остро на фоне того, что в отношении «Города без наркотиков» Евгения Ройзмана возбуждён ряд уголовных дел. Его фонд привлёк внимание силовиков **после смерти одной из пациенток**.

Новый центр реабилитации сможет одновременно принимать 60 наркозависимых. Но прежде чем это случится, его будущие сотрудники съездят в «развитые страны» на стажировку. Чтобы не изобретать велосипед самостоятельно. В региональном минздраве отмечают: мы запускаем эту программу не в противовес ничему.

Сам Евгений Ройзман заявил ресурсу slon.ru:

- В наших реабилитационных центрах лечится более 300 человек, причем более низких цен нет нигде в России – мы берем только за питание. Взрослого мужика месяц прокормить – это 8000 рублей, мы сами платим за все остальное: аренду, коммуналку... Я не могу приветствовать создание какого-то нового мыльного пузыря. На область, где более 5 миллионов человек, из них 120 000 наркозависимых, открывать с такой помпой реабилитационный центр на 60 человек – бесперспективно.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ОБЩЕСТВО, МИР 3526 04.07.2012, 01:07 654

URL: <https://babr24.com/?ADE=106866> Bytes: 1784 / 1685 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,

политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)